

Sztum, dnia 14-02-2014r.

ON.272.2.2014.III

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

dot. przetargu: „Opracowanie dokumentacji techniczno-projektowej systemu instalacji fotowoltaicznych w obiektach użyteczności publicznej na terenie powiatu sztumskiego w celu zwiększenia wykorzystania odnawialnych źródeł energii w regionie Dolnego Powiśla”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) w odpowiedzi na poniższe zapytania dotyczące w/w przetargu informujemy, że:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający może wstępnie określić przeznaczenie instalacji PV tj. przewiduje zużycie energii elektrycznej na własne potrzeby (system wyspowy) albo odsprzedaż wytworzonej energii do sieci Operatora sieci energetycznej.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przewiduje wykorzystanie energii na własne potrzeby.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dysponuje powierzchnią użytkową na lokalizację baterii akumulatorów (dla systemu wyspowego).

Odpowiedź:

Zamawiający w tym momencie nie jest w stanie określić, czy poszczególne obiekty posiadają powierzchnię na lokalizację baterii. Niniejszy fakt winien sprecyzować proces projektowy zgodnie z zaleceniem SIWZ o dokonanie wizji.

Pytanie 3:

Czy w zakresie projektowania należy ująć uzgodnienie projektu z Zakładem Energetycznym.

Odpowiedź:

Tak należy.

Pytanie 4:

Jak Zamawiający widzi możliwość określenia tendencji zużycia energii elektrycznej w obiekcie (godzinowo-dobowy profil zużycia energii elektrycznej z rozbiciem na 12 miesięcy) – p. 2.3.1 SIWZ na podstawie jednostkowych pomiarów.

Odpowiedź:

Godzinowo-dobowy profil zużycia energii elektrycznej z rozbiciem na 12 miesięcy należy wykonać na podstawie jednostkowych pomiarów wielkości elektrycznych zużycia energii poboru mocy dla poszczególnych obiektów.